

针对短板进行集训 西蒙斯参加合练 辽篮“查缺补漏”备战第二阶段

本报记者 李翔

CBA联赛第二阶段将于12月2日打响,留给辽宁男篮备战的时间已经不足10天。目前,辽篮全队正在鞍山集训,新加盟球队的乔纳森·西蒙斯也已经与球队会合。在第二阶段,辽篮将以更加完整的阵容出战。

11月20日,辽宁男篮兵分两路前往鞍山市山南小学以及海城儿童福利院、海城社会福利院,开展“手拉手助力篮球梦校园公益课”和“手拉手送温暖公益行”活动。主教练杨鸣坦言,参加公益活动,是辽篮义不容辞的社会责任:“辽篮受到各方面的关注和关爱,我们要尽自己所能回馈社会。比赛间歇期参加公益活动,能让队员多融入社会,提高他们的思想境界和个人修养,让他们更有社会责任感。”

在参加公益活动接受采访时,杨鸣透露了西蒙斯将于当天下午与球队会合,参加合练。对于辽宁男篮来说,这是一个好消息。毕竟从第一阶



休赛期,辽篮在日常训练的同时也积极投身公益事业。本报记者 孙海涛 摄

段的比赛来看,辽篮具备主动得分能力的外线攻击点不多,在强强对话中,很容易被对方的防守针对。西蒙斯如果能表现出他在马刺队效力时

的状态,无疑对辽篮攻防两端都会大有帮助。

从11月16日重新集结,辽篮本期集训已有一个星期,“这次集训的任务,首先是结合第一阶段暴露出的问题来进行完善;其次是西蒙斯和全队的磨合;第三个就是针对每个人在第一阶段暴露出的技术环节存在的缺陷,在这段时间里完善一下,争取在第二阶段把比赛完成的更好一些。”杨鸣如此表示。

此前,CBA公司官方公布了第二阶段的赛程。和第一阶段相比,辽篮的赛程虽然不算密集,但将陆续迎来多场强强对话,球队打硬仗的能力将面临考验。

对此,杨鸣并不十分在意:“现在每个阶段都会比前一个阶段更难,因为我们第一阶段赛程比较好,这是不可否认的。接下来的赛程会很艰难,这就需要每名队员用更加坚韧的意志来完成这段更有挑战的赛程。”

亚冠战 疲劳战 持久战

本报记者 黄岩

亚冠联赛征战本周继续,上海申花24日的对手是日本东京FC队。上轮比赛上海申花队以1:3输给同组实力最强的蔚山现代队,被认为有战略放弃的意图。但本场比赛没有退路,上海申花队如果想要小组出线,就必须赢下比赛。但从中超联赛到亚冠联赛连续作战带来的疲劳开始侵蚀球员,“球队当前最重要的工作是尽快让球员从疲劳中恢复过来。”主教练崔康熙这番话,似乎有“强弩之末”的感慨。

事实上,广州恒大队与水原三星队0:0战平,广州恒大主教练卡纳瓦罗也意识到这样的问题,三天一场,赛程密集,赢球了还好办,如果没踢好,身体疲劳和心理疲劳双重打击,使正常的赛后恢复变成一件非常困难的事情。崔康熙也说,正常情况下,球员可以在赛后48小时恢复到不错的水平,但现在不行,疲劳积累过多,轮换成了必须的选择。

虽然是赛会制比赛,但赛程还是按照小组赛主客场的对阵安排,

这个阶段,只看谁能克服困难,谁能挺住。上海申花队崔康熙表示,我们上一场已经输了,这场比赛不能再出问题。

亚冠联赛本周对阵	
11月24日 18:00	东京FC VS 上海申花
11月25日 18:00	广州恒大 VS 神户胜利船
11月25日 20:55	上海上港 VS 横滨水手
11月27日 18:00	墨尔本胜利 VS 北京国安
11月27日 20:55	上海申花 VS 东京FC
11月28日 18:00	神户胜利船 VS 广州恒大
11月28日 20:55	横滨水手 VS 上海上港

中超新观察

升降级附加赛产生幸运儿 胜利者辛酸 失败者苦涩

本报记者 黄岩

刚刚过去的这个周末,2020赛季的中超联赛算是真正落下了帷幕,在中超中甲升降级附加赛中,武汉卓尔队依靠一粒点球击败浙江绿城队,以两回合3:2的总比分淘汰对手,保住了自己的中超席位。

两队第一回合交手,浙江绿城队在两球落后的情况下追成2:2,浙江绿城队主帅郑雄表示,浙江绿城队上一场比赛的球员平均年龄不到25岁,最后能扳平比分,是这支年轻队伍带来的必然结果,70分钟以后大家还能越战越勇,年轻的队伍无论是作风还是执行力、体能都有优势。

但到了第二回合比赛,中超球队面对中甲球队的优势便彻底体现出来,浙江绿城队已经拼到极限,只能品味苦涩。在今年的特殊情况下,浙江绿城队堪称史上最悲惨的中甲亚军。按照往年正常的升降级

赛制,中甲亚军足以获得一张中超入场券,但今年由于冲超名额的缩减,浙江绿城队不得不接受重整旗鼓待来年的命运。问题是,这四年间,浙江绿城队接连在距离中超一步之遥的情况下跌倒,他们背后的投资人,耐心还能有多少?

武汉卓尔队则是高开低走中超球队的代表,他们在中超联赛第一阶段开局不错,但因为自己的原因一错再错,饱尝辛酸。特殊赛制对中超16强每支球队都是公平的,但对于赛制的认知却各有偏差,而武汉卓尔队的步履维艰正来源于此。武汉卓尔队本赛季帅位一直不稳定,最终导致球队难以形成合力,尤其在几场决定性的比赛中,动不动就心态失控,溃不成军。好在他们在最后一战中没掉链子,某种程度上,和之前“赢一场球晋级成功”的天津泰达队有异曲同工的感觉。

欧陆烽火

英超:利物浦胜莱斯特城



北京时间11月23日,在2020-2021赛季英格兰足球超级联赛第九轮比赛中,利物浦队主场以3:0战胜莱斯特城队。图为利物浦队球员菲尔米诺(左二)在比赛中。本版照片除署名外由新华社提供

回看国际乒联总决赛:冠军珍贵 赛事不凡

本报记者 黄岩

2019年的马龙伤病缠身,从动手术到登上总决赛冠军领奖台,马龙用了1年3个月的时间。32岁的马龙直言:“感谢自己还能一如既往地拼尽全力。”2020年的马龙强者归来,但在此前的全国锦标赛男单决赛、世界杯男单决赛中,两次以3:4不敌樊振东。这次马龙以4:1战而胜之,让人们看到马龙依然有一颗对冠军渴望的心。

马龙获得冠军,其实等于更加激励了樊振东。正如邓亚萍讲的那样:“老队员的离去不是他主动撤下来,而是让年轻运动员把他打下来。马龙要是心里真认输的话,他现在跟樊振东打不到这个份儿。”

马龙赛后说,这个冠军来之不易。而乒乓球国际赛事在中国成功重启,更是来之不易。

“开赛那一刻的激动,心情不亚于当年第一次参加奥运会,充满了自豪与骄傲。”让中国乒协主席刘国梁说出这样的感言,可见比赛的与众不同。女乒世界杯、男乒世界杯,加上国际乒联总决赛,三大比赛连续成功举办,当掌声、欢呼声、呐喊声回归赛场,运动员对比赛机会异常珍惜,各队运动员在如此长的时间内相处在一起,此前还没有哪个项目有这



11月22日,在2020国际乒联总决赛男子单打决赛中,中国选手马龙以4:1战胜队友樊振东,夺得冠军。

样的机会,即便是对手,也成了朋友。日本伊藤美诚说:“这是我第一次这么长时间在中国停留,比赛

之前我感觉时间过得慢,比赛开始后又觉得时间过得特别快,我非常喜欢这种感觉。”而国际乒联

首席执行官丹顿从威海到郑州,眼中常含泪水,他说得最多的一个关键词就是“感谢中国”。

辽宁女排与一流强队差一个“朱婷”

本报记者 朱才威

辽宁女排与国内一流强队的差距有多大?有球迷戏言:就差一个“朱婷”。

22日晚,辽宁女排对阵联赛霸主天津队,结果草草以0:3落败,3局得分均没有达到20分,值得一提的是,朱婷一人扣球40次,拿到全场最高的23分。毫不夸张地说,辽宁女排其实就败在朱婷一人之手。

最近3轮比赛,朱婷总计得到54

分。其一人出手次数就占到天津队全队的近50%,扣球成功率接近60%。朱婷闪耀赛场,更加凸显出辽宁女排的软肋——太缺少朱婷式的主攻手,导致强攻火力明显不足。

这场比赛,辽宁女排主攻石冰彬赢得全队最高的15分,她也是辽宁队唯一得分上双的球员。主攻段放和副攻胡铭媛分别拿下7分和15分。

辽宁女排输在哪?除了自身失

误多一些外,还是强攻火力不足,一攻、调整攻不下球,缺乏稳定的强攻火力点,比赛自然难打。事实上,在张越红、杨昊、楚金玲等国内超一流“重炮”相继退役后,目前的辽宁女排已处于无当打主攻之窘境。段放及年轻的石冰彬,与国内一流主攻手在能力上还存在明显不足。

回首上赛季,辽宁女排一度聘请3名外援,结果却因为外援质量一般而

仅获联赛第六名。在赛季结束后,一度传出朱婷有望加盟辽宁女排的“喜讯”,最终不了了之。这也足见,辽宁女排及辽宁球迷对朱婷的渴望,对补齐主攻短板的渴望。

辽宁女排距离一流强队,只差一个“朱婷”。若有强力主攻加盟,其争进联赛四强大有希望。否则,辽宁女排将受限强攻火力短板,很难同天津、上海、广东、江苏等强队抗衡。

LIAONING DAILY 全省最权威的报纸——辽宁日报

分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121 广告部地址:沈阳市青年大街356号

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司对沈阳新正阳石业有限公司债权资产处置公告

我公司拟对从广发银行股份有限公司沈阳分行收购的沈阳新正阳石业有限公司债权进行处置,累计债权总额4275.51万元,其中本金3500万元,利息775.51万元(截至2020年11月20日)。贷款方式为保证及抵押,保证人为福建省南安市正阳石业有限公司、黄阿艺、刘瑞姐、黄小生、黄乌枫、黄振育、许雨卿。抵押物为房产、土地及设备。欲了解详细信息请登录公司网站http://www.gvamcc.com。

处置方式:债权转让、债务减免或其他处置方式。

交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务管理层面以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融债权资产,以及参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托

资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员除外)。

公告发布日期及有效期限:公告发布日期为2020年11月24日,有效期限自本公告发布之日起10个工作日。

交易条件:一次性付款或分期付款。上述债权自本公告发布之日起10个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。

以上信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。

受理公示事项 联系人:张女士 联系电话:024-31880327 通信地址:沈阳市和平区三好街81号 邮政编码:110004 分公司监察审计部联系人:卢先生 联系电话:024-31880275 中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司 2020年11月24日

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司对沈阳钰雪明源日用玻璃有限公司债权资产处置公告

我公司自中国华融资产管理股份有限公司辽宁省分公司接收本债权,现拥有债权总额11014.64万元,其中本金6000万元,利息5014.64万元。该债权贷款方式为抵押、保证、质押担保,保证人为吉林省生达玻璃制品有限公司、曹恩实、张田薇,质押物为华润雪花啤酒(辽宁)有限公司的应收账款,抵押物为吉林省生达玻璃制品有限公司、曹恩实名下房产、土地,现处于司法执行阶段。欲了解详细信息请登录公司网站http://www.gvamcc.com。

处置方式:债权转让、债务减免或其他处置方式。

交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务管理层面以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融债权资产,以及参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业

债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员除外)。

公告发布日期及有效期限:公告发布日期为2020年11月24日,有效期限自本公告发布之日起20个工作日。

交易条件:一次性付款。上述债权自本公告发布之日起20个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。

以上信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。

受理公示事项 联系人:张女士 联系电话:024-31880327 通信地址:沈阳市和平区三好街81号 邮政编码:110004 分公司监察审计部联系人:卢先生 联系电话:024-31880275 中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司 2020年11月24日

保险机构变更地址公告

机构名称:中国平安财产保险股份有限公司黑山支公司 机构编码:000017210726 许可证编号:0252593 业务范围:企业财产损失保险、家庭财产损失保险、短期健康保险、意外伤害保险、建筑工程保险、安装工程保险、货物运输保险、机动车辆保险、船舶保险、能源保险、法定责任保险、一般责任保险、保证保险、信用保险、种植保险、养殖保险、代理国内外保险机构检验、理赔、追偿及其委托的其他有关事宜,经中国银保监会批准的其他业务。 成立日期:2013年6月17日 发证日期:2020年11月18日 邮政编码:121400 负责人:孙海洋 联系电话:0416-7055508 原地址:锦州市黑山县黑山镇七街解放南街路西40-1号县医院东门北侧营业楼南十七、十八户(一、二层) 新地址:辽宁省锦州市黑山县黑山镇六街原鞋厂院内自来水住宅楼北侧(1-3)三楼

遗失声明

▲韩勇出租车从业资格证丢失(身份证号码211282199109021638),特此声明。
▲房主姓名陈起生原地址沈阳市和平区兰州北街56号2-3的房屋动迁协议丢失,项目名称:中兴西侧,协议号160,此房屋于2006年已经动迁,无此房产。声明作废。
▲杨朔(身份证号21011219890920343X)出租车从业资格证丢失,特此声明。